

1、OKEX

OKEX是全球知名的国际数字资产站之一，主要为全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产的现货及衍生品交易效力。OKEX成立的时候，获得了来自全球的百万美元天使投资；他也是世界上最大的投资者之一；Hotmail、百度和特斯拉等美国顶级公司。

2. 霍比

霍比.com由北京火币天下网络科技有限公司运营，2013年9月上线。它是全球首批比特币交易平台之一。火币发明了全球比特币交易平台的最高纪录。，是目前全球最大的比特币交易平台之一。

3. 币安

币安.com是一个专注于区块链资产的交易平台，由okcoin前创始人赵昌鹏(CZ)指导的一群数字资产爱好者创立。创始人赵昌鹏时不时和老东家Okcoin发生争执。起初，它没有币安币，但是事先发现了。平台表现还是挺牛逼的。

4、ZBG

ZBG于2018年在港成立。依靠创新、高效、全球化的运营，ZBG在短时间内迅速跻身行业前十，被誉为新一线国际站。。目前，平台已支持7个国家的语言接入，为全球180万加密资产投资者提供有效性，平台日均生动超过12万。TSLA环球公司

TSLA环球是2017年10月在阿联酋注册的加密货币交易所。

资产为19.37亿美元，有287个交易对，24小时成交额为67.35亿美元。。它是全球首个使用P2P的全球加密货币交易平台。TSLA全球平台的权益是让加密货币市场变得更加复杂、透明和友好。

6、比特传单

bitflyer成立于2014年，总部位于日本，拥有日本最大的比特币交易量。Bitflyer由高盛前员工创立，希望填补MtGox倒下后日本比特币交易市场的空缺，目前已获得两轮融资。投资者包括三菱UFJ金融集团的子公司三菱UFJ资本有限公司。日本电通集团旗下的风险投资公司电通数码控股公司等。

7. BiKi

BiKi集团成立于2018年，总部位于新加坡。，全球区块链数字资产交易提供商。目前，集团；其业务包括现货交易、衍生品交易、数字银行、区块链产业投资等业务，在中国市场新增小币种市场份额超过40%。

8. 库科恩

库币是全球知名的数字货币交易服务平台，支持多种数字资产交易。财政部成立于2017年9月，已发展成为最受欢迎的数字货币交易服务平台之一。目前为全球207个国家和地区的500万用户提供货币、法币、合同、Pool-X、贷款等一站式服务。

9. Poloniex

Poloniex成立于2014年，俗称P网。，是全球首批加密货币国际站之一。Poloniex平台提供多种假币服务。Poloniex自其合作对手Cryptsy于2016年消失后，尤其是在2017年底的假币泡沫之后。随着投资的快速增长，访问量从2017年2月的每月700万增长到5月的每月3000万。

10. B网

Bittrex，俗称B网，提供币、美元、硬的服务，注册非常复杂。。Bittrex成立于2015年，是比特币在美国的国际站，支持200多个交易对，日成交量数十亿人；的硬。Bitterex团队成员来自微软、亚马逊、Qualys、黑莓等各大公司。在服务方面，拥有50年超越以上条款的专业安全和开拓经验。

全球排名前三的虚拟货币平台分别是：欧亿、火币和币安。后两者都涉及中国。目前国内唯一合法的虚拟货币交易平台是OKEX欧亿。。也是最好的用户量和口碑。详情可点击查看OKEX欧亿官网APP下载：官网注册的新用户还应有20美元金币的福利，望采纳。可以去百度一下。

比特币一度在mainlandChina交易失败。

比特币的概念最终于2008年11月1日由中本聪提出，2009年1月3日正式诞生。

比特币特点

去中心化：比特币是第一种分布式虚拟货币。整个网络是用户形成的，没有央行。去中心化是比特币的保障；安全和自由。

世界停滞不前：比特币可以在任何能上网的电脑上进行管理。无论你在哪里，任何人都可以开采、买卖或收藏比特币。

独占所有权：操纵比特币需要一个私钥，这个私钥可以被隔离并保存在任何存储介质中。除了用户自己，没有人能得到。

交易成本低：比特币可以免费汇出。但最终每笔交易会收取1bit左右的交易费，以保证交易更快的实现。

无隐性利益：比特币作为从A到B的支付手段，没有复杂的限额和手续。了解对方就可以支付；的比特币地址。

跨平台挖掘：用户可以在许多平台上探索不同硬件的计算能力。

折叠优势

完全分散，没有发行人，就无法安排发行数量。其分发和停滞由开源的p2p算法完成。

匿名、免税、免监管。

鲁棒性。比特币完全依靠p2p网络，没有分发核心，无法对外封锁。比特币价格可以坚挺，也可以崩盘，许多政府可以宣布其合法。但是比特币和比特币；庞大的p2p网络不会消失。

无边框和跨界。跨境汇款会经过层层外汇管制机构，交易记录会被多方记录。但是假设你用比特币交易，直接输入数字地址，点击鼠标。等待p2p网络确认交易后，会有少量资金通过。不经过任何监管机构，不会留下任何跨境交易的记录。

山寨的人很难活。因为比特币算法是完全开源的，任何人都可以下载源代码，修改一些参数，重新编译。，你可以发明一种新的p2p货币。然而，这些假币很弱，容易受到51%的攻击。任何团体或组织只要掌握了一个p2p货币网络51%的计算能力，就可以随意安排交易和币值，这将对p2p货币造成毁灭性的打击。很多仿冒品，是死在这个环节上的。比特币网络曾经足够强大。如果要掌握比特币网络51%的计算能力，需要的cpu/gpu数量将是天文数字。

折叠缺陷

交易平台的弱点。比特币网络非常强大但是比特币交易平台非常脆弱。交易平台一

一般是网站，网站会被黑客攻击，被主管部门屏蔽。

交易确认时间长。第一次安装比特币钱包时，下载历史交易数据块需要一点时间。比特币交易时，为了确认数据的准确性，需要一段时间停止与p2p网络的交互，全网确认后才完成交易。价格很稳定，很棒。由于大量投机者的介入，比特币兑换现金的价格犹如过山车。让比特币更适合投机。，而不是匿名交易。

群众不#039;Idon' 我不理解激进金融从业者的原则和阻力。生动的网友了解p2p网络原理，知道比特币是无法人为安排和掌握的。但是群众不#039;Idon' 我不明白许多人不能。我甚至分不清比特币和q币的区别。。"没有发行者"是比特币的优势，但在激进的金融从业者看来，没有发行方的货币一文不值。

国内虚拟货币交易步入正轨：

1. 货币安全网络

钱#039;安是首个国际性的数字资产交易平台。钱#039;安始终坚持把用户利益放在第一位，致力于提供一个安全、公平、畅通、高效的数字资产交易环境。同时，以区块链为中心，建立全方位的区块链生态系统。币安将与币安用户一起创造一个新的区块链世界，独自创造历史。

2. OKEX

OKEx采用了GSLB、分布式服务器集群、分布式存储、多机待机的高速内存事务引擎、私钥离线的冷钱包和热钱包等激进技术。，以Web、手机、PC等终端为客户提供安全、坚定、可信的数字信息交易服务。在2014年底，OKEX获得国内知名创投基金策源创投和美图(01357)创始人龙凌1000万美元A轮投资。HK)，香港上市公司。

3. 火币.com

火币全球专业站是火币集团旗下的创新型数字资产国际站，服务于全球专业交易用户。它勤于发现优质创新的数字资产投资机会，目前为40多种数字资产产品提供交易和投资服务。它的总部设在新加坡。，由火币全球专业站队运营。火币集团(HuobiGroup)是一家全球协作和有影响力的数字资产分析服务提供商，为130多个国家的数百万用户提供优质服务。。在新加坡、香港、韩国、日本等国家和地区都有独立的交易业务和运营中心。火币集团在技术平台、产品支线、安全风控体系、运营和客户服务体系等方面都处于世界第一。

4. btc中国

BTC中国创始人李启元，成立于2011年，是中国第一家比特币交易所。。BTCCIN ABTCCChina提供实时行情数据，让你随时随地方便的停止网上交易，查询历史订单，更直观的操作比特币交易，功能较弱。

5. MXC抹茶交易所

MXC集团成立于2020年底。它是一个拥有区块链极客基因和保守金融基因的科技和数字金融集团，并以“科技发明的价值”作为其法人权益。MXC集团是MXC抹茶、抹茶中国等品牌的母公司。，其不同的业务实体涵盖不同的业务。除MXC抹茶外，抹茶中国主要从事区块链科技赋能产业、讨论和咨询。

6. 中国货币官方

中国货币是世界领先的数字资产交易平台。，国内最早的比特币以太坊交易平台之一。中国货币自2013年成立以来，已为全球超过600万人提供数字资产交易服务，并提供金融级安全风控系统，已平稳运行6年多。

7. 硬币收集网

JUBIExchange成立于2013年，为全球数百个国家的用户提供安全且不可动摇的数字资产交易服务。。聚币网是最专业的分析虚拟货币和数字货币交易的平台，支持多种数字货币交易投资，包括比特币、莱特币、dogecoin、RippleCoin、Lisk、以太坊等。

8. 苦

。

Bitter是一个有态度的全球区块链资产交易平台。自13年成立以来，gate已为全球130多个国家的数百万用户提供了近百种高品质的区块链产品交易和投资服务。

未来国内比特币交易平台可分为三大流派：1. 顶级流派是走上正轨的那种交易平台，是行业内最老的阵地，比如：币安交易平台；

2. 中级流派，平台中规中矩，但平台功能不完善。比如缺乏比特币合约交易等投资游戏的平台。使用这个平台的人基本上不会；我不太了解比特币。

3. 骗子流派，这种诚信不是给交易平台提供的，而是想发财就存着跑了。

介绍完目前国内的交易平台，让'；让我们来谈谈如果你是一个新手该如何交易：

这里'；这是我一直使用的顶级流通货币证券交易平台的一个例子。首先，你需要注册一个货币安全账户，假设你没有'；我不知道这个网站。直接去百度搜索钱就能看到。界面如下：

2. 注册过程中，只需填写推荐的id对比图即可。完成注册后，需要记住实名认证；

3. 完成上述文章的内容方法后，还可以间接进入买币界面。花一百块钱买0.00001个比特币，还可以看看Bi'；安。

Bi'；安一直以来发动的都很强大。前两天在群里看到有人晒自己的福利经历。假设你有时间，你可以试着帮忙。

1. 火币。comapp

火币。comapp是国内知名的虚拟货币交易平台。像最近流行的比特币、q币以及各种数字货币，都可以支持在火币Proapp上交易。火币Proapp每天都会给你推送新币行情和各种新资讯，还支持随时随地在线交易。

二、货币安全网最新版本

货币安全官网app是专门为ios用户设计的手机数字货币行情实时查看和应用。使用后，您可以快速查看每种货币的状态并进行在线交易。非常方便。

运行环境：vivox27，以及火币的d5.1，型号7.11.373。com应用程序版本

扩展信息：

1. 美元(简称：美元；ISO4217货币代码：美元；符号：美元)是美利坚合众国的法定货币。。目前不景气的美钞都是1929年以来发行的版本。美元的发行机构是国会。二战后，它最终成为国际货币。

2. 英镑主要由英格兰银行发行，但也有其他发行者。。最常用的磅的符号是；国际标准化组织采用的ISO4217货币代码是英镑。除了英国，英国海外领地的货币也

是英镑。与英镑的汇率活动是1:1。

3. 大众货币(简称：人民币；货币代码：code；货币符号：)是人民的法定货币'；中华民国。由中国人民发行'；这种货币是在1948年12月1日首次发行的。到1999年10月1日，新版已发行5套，形成了包括纸币、硬币和塑料纸币、普通纪念币和贵金属纪念币在内的多类别、多系列的货币体系。

4. 欧元是欧盟19个国家的货币。。欧元的19个成员国是德国、法国、意大利、荷兰、比利时、卢森堡、爱尔兰、西班牙、葡萄牙、奥地利、芬兰、立陶宛、拉脱维亚、爱沙尼亚、斯洛伐克、斯洛文尼亚、希腊、马耳他和塞浦路斯。_欧元符号。

5. 日元(¥)又称日币，是日本的官方货币，其纸币称为日本银行券，制定于1871年。继美元和欧元之后，日元也经常被用作储备货币。货币符号是“人民币